

**Протокол засідання журі  
обласного (заочного) конкурсу фото- та відеоробіт «Сімейне захоплення» (30.10-11.11.2022 р.)**

Додаток  
до наказу ОЦПО та РТМ  
від 11.11.2022 № 222

№ з/п	Номінація	Назва роботи	Прізвище та ім'я учасника	Повна назва закладу позашкільної освіти	Короткий опис до конкурсної фотороботи (за бажанням, не більше 2 речень)	Місце/Результат
1	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	На одному подиху	<b>Кучерявенко Маргарита</b>	Комунальний позашкільний навчальний заклад "Охтирський міський центр позашкільної освіти - Мала академія наук учнівської молоді"	Дехто любить читати, вишивати, в'язати, а у мене захоплення по душі – авіа та автомобільний спорт.	<b>I</b>
2	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Три кроки у фотографію	<b>Тімошенко Єлизавета</b>	Центр науково-технічної творчості молоді Сумської міської ради	Три покоління родини займаються фотографією і їх роботи дуже успішні	<b>I</b>
3	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Життя в об'єктиві	<b>Котькало Олександра</b>	Комунальний заклад "Центр позашкільної освіти" Миколаївської сільської ради Сумського району Сумської області	Сімейне захоплення - аматорська фотозйомка, обробка фотографій, жанрове селфі-фото	<b>II</b>
4	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Добра ложка до обіду	<b>Ходак Микола</b>	Комунальний позашкільний заклад Білопільської міської ради "Центр дитячої та юнацької творчості"	Поетапне виготовлення ложки з дерева	<b>III</b>
5	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Годівничка для птахів	<b>Гордіснюк Тарас</b>	Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді Сумської міської ради	Майструємо годівничку з татом. Сподіваємося, що птахи будуть ситі.	<b>III</b>
6	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Вільний батик	<b>Суханова Валерія</b>	Комунальний заклад позашкільної освіти Дубов'язівської селищної ради Конотопського району Сумської області "Центр дитячої та юнацької творчості"		<b>участь</b>
7	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Лялька на згадку	<b>Грідіна Анастасія</b>	Комунальний заклад позашкільної освіти Новослобідської сільської ради Конотопського району Сумської області "Центр дитячої та юнацької творчості"		<b>участь</b>
8	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Картинг-це круто!	<b>Дещенко Агнія</b>	Глухівський міський центр позашкільної освіти Глухівської міської ради Сумської області	Багато вільного часу сім'я Дещенків відводить тренуванням їзди на картах. Відчуття польоту і задоволення.	<b>I</b>
9	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Три покоління авіамоделістів	<b>Гапич Володимир</b>	Глухівський міський центр позашкільної освіти Глухівської міської ради Сумської області	Три покоління сім'ї Сидоренків: батько, син, внук займаються авіамоделюванням. Це і професія, і покликання, і хоббі.	<b>II</b>
10	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Якщо креативити, то разом	<b>Гавриленко Владислав</b>	Комунальний багатопрофільний заклад позашкільної освіти Буринської міської ради Сумської області	Міцна сім'я - дружна у своїх захопленнях. Шахи, випилювання лобзиком, моделювання іграшок, спортивні досягнення - це вже підкорені вершини. А далі - нові	<b>II</b>
11	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	На пасіці	<b>Коростіль Ярослав</b>	Лебединський центр позашкільної освіти Лебединської міської ради Сумської області	Улюблене захоплення сім'ї Коростіль перейшло від діда до онуків. Усі разом не тільки займаються бджільництвом, а й виготовленням всього необхідного інвентарю	<b>II</b>
12	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Ми - фотографи!	<b>Тімошенко Єлизавета</b>	Центр науково-технічної творчості молоді Сумської міської ради	Наше родинне захоплення - фотографія. Фото під час фотопрогулянок.	<b>II</b>
13	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Три покоління авіамоделістів	<b>Губка Олексій</b>	КЗ "Роменський центр позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю імені Івана Кавалеридзе" Роменської міської ради Сумської області	На фото представлена родина Губки Олексія: дідусь Голік Володимир Опанасович, рідний дядько Голік Олександр Володимирович та сам Губка Олексій. Уся родина вже багато років захоплюється авіамоделізмом та має високі досягнення в цій області.	<b>III</b>
14	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Наша спільна справа	<b>Сичевська Єлизавета</b>	Комунальний заклад - центр позашкільної роботи Путівльської міської ради	З дитинства мій старший брат займається художнім випилюванням. Його захоплення зацікавило мене.	<b>III</b>
15	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Кораблик	<b>Сергієнко Костянтин</b>	Комунальний позашкільний навчальний заклад "Охтирський міський центр позашкільної освіти - Мала академія наук учнівської молоді"	Створений сімейний, маленький кораблик, навесні відправиться у велике плавання.	<b>III</b>
16	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Друзі	<b>Панченко Данііл</b>	Комунальний позашкільний навчальний заклад "Охтирський міський центр позашкільної освіти - Мала академія наук учнівської молоді"	Данііл разом з матір'ю із задоволенням демонструє власноруч виготовлені мультяшні персонажі	<b>III</b>
17	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Помічник	<b>Молдаван Гліб</b>	Позашкільний комунальний заклад "Березівський центр дитячої та юнацької творчості" Березівської сільської ради		<b>III</b>
18	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Фотографії душі	<b>Гребінник Анастасія</b>	Будинок для дітей та юнацтва Липоводолінської селищної ради Сумської області	Четверте покоління родини Шевченко має родинне хобі. Прадід Сви був професійним фотографом. Для релігійних фотографій різних видів - шоденні супутники. (На фото донька Сва, мама Яна, тато Олександр)	<b>участь</b>
19	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Активний відпочинок на природі	<b>Кузін Володимир</b>	КЗ "Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області"	Активний відпочинок на природі. Пропаганда здорового способу життя, розвиток спостережливості, уваги, пам'яті	<b>участь</b>
20	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Разом до ПЕРЕМОГИ	<b>Рудецький Антон</b>	КЗ "Недригайлівський будинок дитячої та юнацької творчості Недригайлівської селищної ради Сумської області"	Під час дії воєнного стану для сім'ї Рудецьких плетіння маскувальних сіток стало патріотичним захопленням. В цю роботу включилися всі члени родини. Разом до Перемоги!	<b>участь</b>
21	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Закохані в LEGO	<b>Гуцал Катерина</b>	комунальна організація (установа, заклад) «Шосткинська станція юних техніків Шосткинської міської ради»	Мама – Ганна Олександрівна Бабак - керівник гуртка «LEGO-конструювання» Шосткинської станції юних техніків, син – Ілля Бабак – переможець багатьох творчих конкурсів з технічного моделювання, саме з моделями з деталей LEGO.	<b>участь</b>
22	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Мої фіксики	<b>Федоренко Анастасія</b>	Комунальний заклад - центр позашкільної роботи Путівльської міської ради	Так ми проводимо свій вільний час.	<b>участь</b>
23	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Я і тато - бджоларі	<b>Терещенко Роман</b>	Комунальний заклад "Центр позашкільної освіти" Хмельвської сільської ради	Привіт, я Роман Терещенко, мені 10 років, навчаюся в 4 класі. Наша родина вже декілька десятиліть займається бджільництвом. Пасіка родини Терещенків знаходиться в с.Г'аї Роменського р-ну на Сумщині.	<b>участь</b>
24	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Лялька-мотанка	<b>Лозов'ягіна Олена</b>	Комунальний позашкільний навчальний заклад "Охтирський міський центр позашкільної освіти - Мала академія наук учнівської молоді"	Створена донькою і матір'ю лялька-мотанка - символ жіночності і материнства.	<b>участь</b>

25	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Звірята	<b>Марусич Соломія</b>	Комунальний позашкільний навчальний заклад "Охтирський міський центр позашкільної освіти - Мала академія наук учнівської молоді"	За допомогою паперу, ножиць та клею мама з донькою створили яскравих казкових героїв	<b>участь</b>
26	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Випічка для воїнів	<b>Ніколайчук Анна</b>	Палац дітей та юнацтва	Допомога для воїнів. Матушка Леся з доньками випікають солодоці	<b>участь</b>
27	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Медових справ майстер	<b>Банний Єгор</b>	Позашкільний комунальний заклад "Березівський центр дитячої та юнацької творчості" Березівської сільської ради		<b>участь</b>
28	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Я це можу!	<b>Спичак Олексій</b>	Позашкільний комунальний заклад "Березівський центр дитячої та юнацької творчості" Березівської сільської ради		<b>участь</b>
29	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Робота до душі	<b>Єрмаков Олексій</b>	Позашкільний комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» Есманської селищної ради Шосткинського району Сумської області	Різьба по дереву - це робота до душі, це моменти, коли можеш творити щось нове та щось корисне, це те, на що потім з гордістю споглядаєш. На фото наш вихованець Олексій вправляється в різьбі по дереву зі своїм батьком.	<b>участь</b>
30	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Ми з мамою- молодці	<b>Забродіна Вероніка</b>	Позашкільний комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» Есманської селищної ради Шосткинського району Сумської області	Вероніка з мамою Тетяною радіють, що виготовили прекрасний виріб з солоного тіста.	<b>участь</b>
31	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Наша творчість	<b>Фаль Ярослав</b>	Позашкільний комунальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості» Есманської селищної ради Шосткинського району Сумської області	Спільна діяльність з татом – це не тільки задоволення, але відпрацювання нових вмінь та навичок.	<b>участь</b>
32	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Картини з бісера	<b>Попільних Анна</b>	ЦДТЮ "Палітра дитинства"	Вихідні та вечори проходять за складанням картин з бісера.Цей вид захоплення розвиває моторику рук,а також виховує любов до прекрасного.	<b>участь</b>
33	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Корзини з лози	<b>Калініченко Артем</b>	ЦДТЮ "Палітра дитинства"	Сімейне захоплення,яке об'єднує три покоління.Родина спілкується,лідусь навчає внука ремеслу плетіння виробів з лози.Навчав підприємницькій справі.	<b>участь</b>
34	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Бантики для кос	<b>Пилипенко Єсенія</b>	ЦДТЮ "Палітра дитинства"	Виготовлення прикрас для кос розвиває у дитини дизайнерські вміння,бачення краси свого виробу.У сімейному колі родина спілкується.	<b>участь</b>
35	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Великодні кошики	<b>Воронько Софія</b>	ЦДТЮ "Палітра дитинства"	Виготовлення прикрас для великодніх кошиків.Мама навчав донечку шиття-жіночій справі.	<b>участь</b>
36	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Вчимось економити електроенергію	Мозговий Назар	Бочечківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. - дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради	В умовах війни постає актуальним питання економії електроенергії. Сім'я Мозгових захоплюється технічною творчістю і долучається до вирішення цього питання	<b>не відповідає Умовам</b>
37	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Домашні справи	Клименко Владислав	Бочечківський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. - дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради	У нашому мінливому світі з шаленим темпом життя іноді складно приділити достатньо часу тим, хто завжди поруч з нами. Сім'я Клименко творчо реалізує свої	<b>не відповідає Умовам</b>
38	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	"Подорожі навчають більше, ніж щось інше. Іноді один день, проведений в інших місцях, дає більше, ніж десять років життя дома"	Гонтей Кристина	Козацький навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради	Привіт! Я, Крістіна, хочу вам розповісти про наше сімейне захоплення. Ми - мандрівники. Наше сімейне захоплення - це подорожі. Подорож - це завжди відкриття. Подорожуючи, ми - відкриваємо для себе світ, який відкриває невідомі кордони в голові і дозволяє дивитися на життя під іншим кутом. Тільки вирушаючи у подорож ми можемо побачити на власні очі міста, про які так багато чули. У мандрівці ми відпочиваємо, спілкуємося, а головне ми разом! Що означають для нас подорожі?	<b>не відповідає Умовам</b>
39	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Сім'я молодих інженерів	Бережний Віктор	Козацький навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Бочечківської сільської ради	Давайте знайомитися. Мене звать Віта. Живу в Україні. Мені 13 років. Моя сім'я - це тато, мама і я. Мої батьки - це два вчителі у нашій сільській школі. Вони у мене чудові,	<b>не відповідає Умовам</b>
40	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	"Мить польоту", "Чемпіон", "Медовий Спас", "На сторожі мого міста", "Служу народу України"	Вовк Амаля	Комунальна установа Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №2 ім. Д.Косаренка м.Суми, Сумської області	Люблю життя, свою країну і передаю це у своїх світлинах. Пишаюся тим, що я Українка!	<b>не відповідає Умовам</b>
41	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	"Сімейні витинанки"	Анцибор Роман	Комунальна установа Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №2 ім. Д.Косаренка м.Суми, Сумської області		<b>не відповідає Умовам</b>
42	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	"Веселі зефіринки"	Цирулік Анна	Комунальний заклад Сумської обласної ради "Путівський мистецький ліцей"	Робота представляє процес виготовлення зефіру. Це улюблений десерт усієї родини	<b>не відповідає Умовам</b>
43	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	"Домашні смаколики"	Холявко Анастасія	Комунальний заклад Сумської обласної ради "Путівський мистецький ліцей"	Робота процес приготування домашнього печива.	<b>не відповідає Умовам</b>
44	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	"Домовичок"	Вишня Аліна	Комунальний заклад Сумської обласної ради "Путівський мистецький ліцей"	Робота представляє процес виготовлення оберегу домовичка. Це є сімейне захоплення, оскільки їх виготовленням займаються і мама, і донька, а вдома наявна	<b>не відповідає Умовам</b>
45	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Осінь прогулянка	Яременко Дарія	Коровинський заклад загальної середньої освіти, Коровинської сільської ради, Роменького району, Сумської області	Сімейне захоплення, яке є традицією.	<b>не відповідає Умовам</b>
46	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Готуємо разом	Блоус Анна	Коровинський заклад загальної середньої освіти, Коровинської сільської ради, Роменького району, Сумської області	Кулінарія об'єднує нас.	<b>не відповідає Умовам</b>
47	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Сімейна вишивка	Глуценко Ірина	Коровинський заклад загальної середньої освіти, Коровинської сільської ради, Роменького району, Сумської області	Вишивка символізує родинну пам'ять, вірність та ловов у сім'ї.	<b>не відповідає Умовам</b>
48	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Сімейне LEGO	Калініченко Радік	Коровинський заклад загальної середньої освіти, Коровинської сільської ради, Роменького району, Сумської області	Цікаво проведений час з родиною.	<b>не відповідає Умовам</b>
49	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	«Світильник із ізолону»	Щебетенко Діана	Краснопільський ліцей №2 Краснопільської селищної ради	Корисно і творчо проводимо час із дітьми. Ми родина педагогів, тому творчість у нас скрізь. Всі цікаві та креативні ідеї впроваджуємо в життя.	<b>не відповідає Умовам</b>

50	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Читаємо разом.	Тєвіков Ярослав	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)	"Книга вчить, як на світі жити"	не відповідає Умовам
51	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Цікаве ліплення з пластиліну	Гапоненко Мілана	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)		не відповідає Умовам
52	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Фоторобота	Гапоненко Мілана	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)		не відповідає Умовам
53	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Мої сімейні захоплення	Домашенко Анна	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)		не відповідає Умовам
54	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Алмазна мозаїка	Гордієнко Мар'яна	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)	Створення картин за допомогою техніки "Алмазна мозаїка", яка ґрунтується на викладанні кольорових страс на полотно. Це захоплення об'єднує всю родину.	не відповідає Умовам
55	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Осінні краєвиди	Олійник Вікторія	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)	Ми з батьками дуже любимо фотографувати природу, особливо осінні краєвиди.	не відповідає Умовам
56	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	Зараз ми волонтери!	Манько Максим	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)		не відповідає Умовам
57	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Війна змусила покинути Батьківщину, але ми не здаємось -допомагасмо ЗСУ!	Рудецький Антон	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)	Ми - біженці з Недригайлова, війна змусила покинути Україну. Але ми разом з сестрою і мамою займаємось волонтерством в Польщі, плетимо маскувальні сітки для ЗСУ.	не відповідає Умовам
58	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Краса своїми руками	Чечоткін Костянтин	Недригайлівська спеціалізована ЗОШ I-III ступенів (опорний заклад)		не відповідає Умовам
59	репортажне фото (цикл з 3 до 5 фоторобіт від закладу позашкільної освіти)	Панно до «Дня захисника України»	Кнауб Анастасія	Сумський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №21 Сумської міської ради	Дана робота виготовлена з різних конструкційних матеріалів. Це свого роду оберег для наших захисників України.	не відповідає Умовам
60	відеоролик (не більше двох відео від закладу позашкільної освіти)	"Родинний оберег"	Гриньова Ельвіра	Хухрянська Загальноосвітня школа I-III ст. Чернечинської сільської ради Охтирського р-ну (Опорний заклад освіти)		не відповідає Умовам